

BESTYRELSESMØDE D. 1.3.18

Tilstede: Jytte, Nils, Allan, Nils, Tine, Signe, Maria.

Referent: Maria.

INDKOMMEN POST: Intet at bemærke.

ØKONOMI: Møde med revisor er aftalt og økonomien ser fin ud. Der er brugt lidt flere penge på festplads byggeriet end beregnet. En af grundene dertil er, at der af praktiske grunde sammen med nybyggeriet, blev etableret vaskehus i det gl. hus og køkken i det nye fælleshus.

GENERALFORSAMLING: Bliver afholdt d.15.4.18 kl.10 på festpladsen. Dagsorden og regnskab sendes ud pr. mail d.15.3.18.

BRUGSRETSAFTALERNE: De sidste er nu endelig ved at være bestyrelsen i hænde. En have vil først aflevere til sæsonstart.

EVT.: Ikke noget til punktet.

Næste møde d 27.3.18 hos Signe Linnésgade 16 B.